

№ 3 ИЮН 1944

Вечер памяти В. Поленова

Вчера состоялось торжественное заседание президиума Оргкомитета Союза советских художников, посвященное столетию со дня рождения В. Д. Поленова. На заседание собрались виднейшие художники столицы, артисты, музыканты, искусствоведы, критики. В залах Оргкомитета была развернута небольшая выставка малоизвестных пейзажных этюдов Поленова.

Заседание открыл Г. Ряжский. С интересными воспоминаниями о Поленове выступили его ученики — В. Бакшеев и В. Бялыницкий-Бируля. Яркими воспоминаниями об отце поделились дочери художника О. В. и Н. В. Поленовы; ими были зачитаны неопубликованные письма учеников Поленова — И. Левитана и К. Коровина, полные любви и благодарности своему учителю. О музыкальной деятельности Поленова вспоминал виолончелист В. Кубацкий. О деятельном участии Поленова в знаменитом «абрамцевском кружке» и в опере С. Мамонтова рассказал В. С. Мамонтов.



В издательстве «Искусство» в массовой библиотеке в ближайшее время выходит монография Н. Гиляровской о Поленове.